
Kaj lahko pričakuje človeštvo
Sobota, 15. julij 2023, 20:50 – najvišja dnevna temperatura 30°C

1 Nihče od vas si še ne more predstavljati, kako obsežno skozi katerega bo zdaj šla 
Zemlja. Tuda sami vidite, da se stvari ne morejo nadaljevati tako in da zdaj bije zadnji
trenutek, ki bo omogočil preživetje te Zemlje in njenih bitij. Kaj se je sploh zgodilo in
kako je lahko prišlo do tega, da človeštvo zdaj samo sebe precej učinkovito uničuje ?
2 Čisto zemeljski ljudje niso imeli vodstva tistih od zgoraj, saj so izkrivljali, popačili ali
preprosto ignorirali Moja razodetja, tako da niso bili več v moralno pomoč svojim
varovancem in so zato raje sami vladali svojim bližnjim namesto Mene (Jezusa).
Ljudje od spodaj brez vodstva (od zgoraj), tisti Adamiti, ki so sčasoma izgubili svojo
moralno usmerjenost in postali vse bolj živalski, ker so komaj dosegli svojo duhovno
asimilacijo v človeštvo in se tako vrnili v prejšnje živalsko stanje duha, ki naj bi ga
premagali v svoji zadnji inkarnaciji kot ljudje.
3 Vendar pa tudi mali človek od spodaj ne sme biti prepuščen sam sebi, temveč
potrebuje dosledno vzgojo, da se ne bi ponovno razvil nazaj v prejšnji živalski stadij.
Ti adamitski ljudje, dejanski ljudje tega sveta in otroci kače, so sicer zelo življenjsko
modri, in če se jih dovolj jasno in konkretno spodbudi k izpolnjevanju Mojih razodetij,
jim prav tako uspe poduhoviti svojo dušo, da postanejo Moji otroci.
4 Precej manjši delež ljudi, katerih duše so bile že prej utelešene na drugem planetu
ali nebesnem telesu, ima zaradi prejšnje inkarnacije v obliki človeka višjo zrelost
duše in tako v nekem smislu predstavljajo sol človeštva, ker lahko prenesejo več in se
spopadejo z več, kot lahko vidite zlasti pri Mojih apostolih tistega časa. Lahko pa
zaradi večje stopnje svobode svojih duš tudi hitro spet padejo, saj jih Lucifer še
posebej opazuje in jih z vsemi vrstami obljub mika v materialni svet.
5 In tako se lahko zgodi, da duša od zgoraj na koncu potegne milijone v svojo sled,
da bi jih pokvarila. Takšne ljudi je zato bolj verjetno uvrstiti med antikristjane, in
mednje sodijo mnogi papeži, prav tako politični voditelji, kot so Stalin, Roosevelt, 
Churchill, Bush, Clinton, Merkel itd., medtem ko Hitlerja bolj prištevamo med tiste, ki
so želeli vzpostaviti moralni red, čeprav z neučinkovitimi sredstvi.
6 V vašem sedanjem času pa se med antikristjani najde veliko duš od zgoraj, ki so,
tako kot vladajoča klika Hazarjev, sestavljeni skoraj izključno iz takšnih luciferskih
potomcev, saj so se tesno in trdno navezali na Luciferja, ki ga častijo kot svojega
boga in gospodarja. Jakob Rothschild, več Rockefellerjev, Soros, Gates, Warburg, 
Schiff itd. – ta majhna vodstvena klika, ki odloča znotraj Hazarjev, pri čemer Jakob
Rothschild zagotovo velja za njihovega vodjo, zdaj vleče niti tega sveta in njihovi
načrti resnično niso majhna zadeva, glede na to, da želijo zmanjšati človeštvo za
devet desetin in na tem že trdo delajo.
7 Saj to že javno govorijo in se jim na tej Zemlji ni več treba bati nobene oblasti,
čeprav je v njihovih očeh že precej nadležno, da jim tokrat znova nekdo stopa na
prste in jih s tem izziva na enak način, kot je to svojčas storil Hitler. Toda Putin ima
veliko več virov in tako bo tudi ta ogromen imperij uspešno premagal svoje plenilce. 
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8 Ker Me Hazari ne sprejemajo kot Boga in se Mi posmehujejo ter ker imajo kristjane
za zadnje ljudi, ki bi jim zaupali, so slepi na obe strani, desetletja moči pa so jih
naredila še bolj neumne in zlobne. Med njimi trenutno nastaja nova moč, proti kateri
se nimajo s čim braniti, saj so nepripravljeni. Ne pričakujejo izlitja Mojega Duha na
Moje ljudstvo in jim je tako tuj, da bodo le nemočno stali križem rok, nezmožni
ukrepati. 

Ponedeljek, 17. julij 2023, 8.00 – najvišja dnevna temperatura 22°C

9 Te večinoma stare, zlonamerne družinske dinastije se rekrutirajo predvsem iz bolj
zrelih duš od zgoraj, ki pa so izgubile vsako spoštovanje do otrok Zemlje, ker jih je
moč, ki so jo prejele od Luciferja, pokvarila, zato ne morejo več dolgo vztrajati in jih
bo uničil lastni ponos. Tisti med njimi, ki se ukvarjajo s sprevrženostjo narave in
sodelujejo pri projektih, kot so HAARP, kemične sledi, tehnologija 5G in 6G, 
kontaminacija in genska manipulacija rastlin, hrane itd., pa bodo nato v sklopu
čiščenja Zemlje povsem logično pometeni s strani njenih elementarnih sil, saj so te
prasile veliko prezgodaj iztrgali iz njihove trdne in služeče povezave.
10 Drugi, ki se bolj zapletajo v boje proti Rusiji, imajo že znotraj svojih družin
popolnoma napačen pogled in tam podlegajo sferi svoje matere, kar ima  posledico,
da postanejo nezvesti svojemu očetu. Predstavljajo, zanje sicer
nezavedno, neposlušnega sina. Tisti, ki se borijo proti Ameriki, se s tem znotraj svojih
družin borijo proti sestri, in tako boste v tej obsežni fazi čiščenja naleteli tudi na vse te
primere, kot se pojavljajo znotraj vsake družine. Vsi notranji družinski problemi trčijo
drug ob drugega v zunanjem boju in nihče od njih se zato ne nahaja na napačnem
mestu.
11 Tisti, ki se na primer borijo proti Angliji, si prizadevajo premagati svojo odvisnost
od matere, in če bodo Rusi kasneje premagali Anglijo, se bodo s tem prav tako le
nasilno osvobodili iz njenih krempljev. Ne razumite me narobe, te zunanje vojne proti
narodom niso neškodljive igre ali zgolj spori, temveč vključujejo veliko sovraštva in
najhujše spletke, blatenja ugleda itd. Torej ne govorimo o običajnih družinskih
prepirih, temveč o najhujših pretresih in razdorih v njih.
12 Odnos do drugih narodov potem le razkriva njihove obsežnejše sorodstvene
odnose. Če zdaj pomislite, kako zapletena je družinska struktura v današnji Nemčiji,
bi vam moralo biti jasno, da veliki deli družbe tvorijo konsenz z Ameriko, drugi deli z
Rusijo in da so to večstoletno homogenost Nemcev, pa tudi drugih Evropejcev, zdaj
Hazari in njihovi vazali namerno uničili. Tisti, ki se oklepajo globoke države in tako kot
običajno ostanejo zvesti Luciferju, predstavljajo največji potencial za kljubovanje in jih
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je mogoče zlahka prepoznati kot vazale Hazarjev. Drugače je s tistimi, ki so že v
očetovi sferi ali celo v Moji, saj so se takrat že morali odpovedati ali premagati ves
svoj potencial za kljubovanje.
13 Tista še vedno zelo primitivna, večinoma nomadska ljudstva, ki zdaj v velikem
številu prodirajo v mesta Zahoda, predstavljajo popolnoma tuje in neprilagojene ljudi,
prosilce za azil, ki navsezadnje ne morejo in ne bodo ničesar prispevali k razvoju
svojih gostiteljskih držav, po drugi strani pa iz teh družb črpajo ogromne količine
življenjske energije in se z njo parazitsko hranijo. Prav s tem plenjenjem struktur
držav gostiteljic se takšne tuje vzporedne družbe uničujejo in postajajo žrtve lastnega
plamena zavisti in ljubosumja, zato bodo mnoga mesta, v katerih se nahajajo,
preprosto zgorela in se spremenila v pepel.
14 Življenje Mojih otrok se torej odvija samo na podeželju!
15 Amen. Amen. Amen.

Življenjski namigi

108. Doba tehnike

1 (Gospod:) »Končno pa bo prišel čas, ko bodo ljudje dosegli veliko modrost in
spretnost v vseh stvareh in bodo izdelali različne stroje, ki bodo opravljali vse
človeško delo kot živi, razumni ljudje in živali; zaradi tega pa bo veliko človeških rok
ostalo brez dela in ubogi, brezposelni ljudje bodo trpeli silno lakoto. Potem se bo beda
ljudi neverjetno stopnjevala. Tedaj bom Jaz spet obudil ljudi in oni bodo oznanjali
resnico Mojega imena več kot dvesto let. Blagor tistim, ki se bodo ob tem spreobrnili,
čeprav bo takih le neznatno!
2 Ko pa se bo število čistih in dobrih kot v Noetovih časih zelo 'zmanjšalo, tedaj bo
zemljo spet zadela splošna sodba, ki ne bo prizanesla niti ljudem, niti živalim, niti
rastlinam. Ošabnim ljudem tedaj ne bodo koristila ogenj in smrt bruhajoča orožja, ne
njihove trdnjave in železne ceste, po katerih se bodo vozili s hitrostjo izstreljene
puščice, kajti prišel bo namreč sovražnik iz ozračja in pokončal vse, ki so zmeraj
sejali zlo. To bo resnično čas kramarjev in menjalcev.
3 To, kar sem pred kratkim v Jeruzalemu v templju storil menjalcem in golobjim
kramarjem, bom tedaj na veliko storil po vsej zemlji, uničil bom vse kramarske
trgovine in menjalnice s sovražnikom, ki ga bom poslal iz prostranega zemljinega
ozračja kot švigne blisk z velikim bobnenjem in pokanjem. Resnično, proti njemu se
bodo zaman bojevale vse zemeljske vojske; toda Mojim redkim prijateljem veliki,
nepremagljivi sovražnik ne bo storil žalega in jim bo prizanesel, da bodo ustvarili
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povsem novo drevesnico, iz katere bodo izšli novi in boljši ljudje!
4 Razumite to dobro! Nikar pa ne mislite, da bi Jaz hotel vse to in bi bilo zaradi tega
vse že tako določeno! To naj bo tuje Meni in vam! Bo pa tako kot pred Noetovimi
časi: ljudje bodo svoje bogato svetno znanje in pridobljene spretnosti uporabljali v
čedalje hudobnejše namene in bodo povsem prostovoljno priklicali nase različne
sodbe iz globin Mojega stvarstva in nazadnje nad vso zemljo. Ob tem pa pravim tudi
Jaz z vami, mojimi vrlimi Rimljani: Volenti nonfit iniuria! (Tistemu, ki hoče, se ne godi
krivica!).
5 Da, s pravo mero in ciljem naj imajo ljudje vse in si uredijo mnogotere udobnosti za
zemeljsko življenje in naj varujejo svoje roke pred težkim delom, da bi pridobili toliko
več časa za obdelavo in plemenitenj  svojih src in duš, in vsi naj bodo enako polni
veselja v Mojem imenu vse svoje življenje; med njimi pa naj ne bo nobenega trpečega
in žalostnega, razen tistega, ki zlonamerno greši zoper vsak dobri red v Mojem
imenu!
6 Toda če bodo z naraščajočo naravno spretnostjo ljudi naraščale tudi njihova
sebičnost, lakomnost in oblastiželjnost in bodo te zatemnile človeške čudi, tedaj se
seveda tudi hudim posledicam tega ne bo mogoče ogniti. Če hitro postavljate eno
nogo pred drugo, je posledica tega hitro napredovanje. Kdor pa omahuje in prestavlja
noge počasi, mora prenesti tudi to, da ga prehiti celo polž. Padec z višine očitno
prinese telesu smrt; če pa nekdo iz izkustva to ve, pa kljub temu skoči z velike višine
v globino - kaj to pomeni?
7 Vidite, to je slepa objestnost in zle posledice niso Moja volja, temveč nespremenljivi
zakon Mojega večnega reda, ki ga ni mogoče odpraviti niti v posameznem kraju niti
na splošno! Mar naj recimo ognju odvzamem njegovo uničevalno vročino zato, da se
ne bi norec, ki se vrže v ogenj, poškodoval? Ali naj vzamem vodi to, daje voda, zato,
ker človek, ko pade vanjo zaradi neprevidnosti, nasilja drugega ali svoje objestnosti,
kmalu utone?«

JVE 5
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